

JIHOČESKÝ KRAJ

Mgr. Ivana Stráská
hejtmanka kraje
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice

POKYN hejtmanky Jihočeského kraje č. 5

Ze dne 18. března 2020

V návaznosti na Usnesení vlády ČR č. 194/2020 Sb., kterým vláda vyhlásila pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru /označovaný jako SARS CoV-2 na území České republiky nouzový stav a Usnesení vlády České republiky ze dne 15. března 2020 č. 219 o přijetí krizového opatření, k doplnění pokynu hejtmanky Jihočeského kraje č. 3 ze dne 17. března 2020, kterým byla určena školská zařízení k zajištění vykonávání péče o děti

1. určuji

k zajištění vykonávání péče o děti od 3 do 10 let, o které nemohou za krizové situace vykonávat péči rodiče nebo jiný zákonný zástupce školské zařízení:

Mateřská škola, České Budějovice, Preslova 592/2

Tímto pokynem rozšiřuji seznam školských zařízení určených pokynem hejtmanky č. 3 ze dne 17. března 2020.

2. ukládám

- a) zajišťovat péči dětem rodičů, nebo jiných zákonných zástupců, kteří jsou zaměstnanci bezpečnostních sborů, obecní policie, poskytovatelů zdravotních služeb, orgánů ochrany veřejného zdraví a příslušníci ozbrojených bezpečnostních sil anebo pedagogickými nebo nepedagogickými pracovníky určené školy nebo školského zařízení nebo dalších subjektů stanovených usnesením vlády, a to bez ohledu na to, zda jsou tyto děti dětmi nebo žáky určené školy nebo školského zařízení,
- b) vykonávat péči o děti ve skupinách po nejvýše 15 dětech,
- c) pokud bude pro zajištění péče o děti a mládež třeba poskytnout péči i mimo provozní dobu školy, vykonávat péči o děti dle potřeby i mimo provozní dobu školy,
- d) zahájit provoz Mateřské školy, České Budějovice, Preslova 592/2 pro zajištění péče o děti dle bodu 2. písm. a) ode dne 23. března 2020.

Odůvodnění


Zabezpečení vykonávání péče o děti a mládež je nařizováno z důvodu naléhavého obecného zájmu neodkladného odvrácení nebezpečí ohrožení životů, zdraví a majetku obyvatel žijících na území Jihočeského kraje.

Poučení

Proti tomuto krizovému opatření nelze podat odvolání.

Pokud bude možné zachovat běžný provoz školy, je povoleno zachovat za dodržení podmínek dle bodu 2. výuku pro děti určené školy současně s vykonáváním péče o děti dle tohoto pokynu.

Pokud důležité okolnosti brání splnění povinnosti, neprodleně sdělte tuto okolnost k posouzení hejtmance Jihočeského kraje cestou krizového štábu obce s rozšířenou působností České Budějovice. Tento pokyn nabývá účinnosti dnem 18.03.2020.



.....
hejtmanka Jihočeského kraje